
 

 
 

 

 

 

 １  次の割合を，求めましょう。 

 

① くじ付きのお菓子を１０個買ったところ、６個当たりました。当たった割合は （   ）   

 

 

② 駐車場に２５台の車が止まっています。その中に赤い車は５台あります。赤い車の割合は （         ） 

  

 

③ バドミントンの８試合で、２回勝ちました。買った割合は （         ）  

 

 

 ２  次の問題を百分率で求めましょう。 

 

 

① ２００人乗りの車両に、10人乗っていました。 （    ％）   

 

 

 

② ２００人乗りの車両に、8０人乗っていました。 （    ％）   
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 ３  問題を解きましょう。 

 

①  （１）１８００円の２０％は、何円になりますか。 

 

 

【式】 

         

  

 

  （２）定価１８００円のぬいぐるみを２０％引きで買いました。何円で買ったでしょう。 

 

【式】 

         

  

 

 

②  （１）２５００円の１５％は、何円になりますか。 

 

【式】 

         

  

 

  

 （２）定価２５００円の服を１５％引きで買いました。何円で買ったでしょう。 

 

【式】 

         

  

 

 

 

③  （１）図書館で借
か

りた小説を８０ページ読みました。これはこの本の全体のページ数の４０％です。 

    この本の１％は、何ページ分になりますか。 

【式】 

         

  

 

  

 （２）図書館で借りた小説を８０ページ読みました。これはこの本の全体のページ数の４０％です。 

この本は全部で何ページあるでしょうか。 

【式】 

         

 

1800×０．２＝360 

360円 

1800-360＝1440 1800円から割引分を引く 

1800×０．２＝360 １８00円の２０％を求める 

１４４０円 

２５00×０．１５＝3７５ 

２５00×０．１５＝3７５ 

２５00-3７５＝２１２５ 

２５00円の１５％を求める 

２５00円から割引分を引く 
２１２５円 

３７５円 

８０÷４０＝２ 

８０÷４０＝２ 

２×１００＝２００ ２００ページ 

１％は何ページになるかを求める 

１００％でのページを求める 

１％は２ページになる 

２ページ 


